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午前１０時００分 開 会

○議長（橋本五郎君） おはようございます。

これより平成１８年第３回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。栗林市長。

○市長（栗林次美君）【登壇】 おはようございます。

本日、平成１８年第３回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にお

かれましてはご参集いただきまして誠にありがとうございます。

今次臨時会でご審議をお願いいたします案件は、大仙市公園条例の一部改正に関する

条例案１件及び西仙北地域の統合保育園の建設に係る工事請負契約の締結に関する単行

案１件の合計２件であります。

大仙市総合公園野球場の室内練習場につきましては、除雪、水道など管理上の理由か

ら、これまで冬期間の供用を行っていなかったところでありますが、市民の要望を踏ま

え、今冬から供用を開始するため、公園条例の一部改正案を上程させていただいたもの

であります。

また、西仙北統合保育園建設事業につきましては、旧西仙北町の整備計画を大仙市に
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引き継いだもので、平成１７年度建設、平成１８年４月開園の当初計画を財源等の問題

から建設を１８年度・１９年度の２カ年継続事業としたところでありますが、実施設計

に際し、整備計画及び基本設計の内容の精査及び修正に時間を要したことから、本体工

事費に係る予算を９月議会で補正させていただいたところであります。したがいまして、

本来であれば今回の契約案件は１２月議会においてご審議をいただくべきところであり

ますが、開園を極力当初計画に近づけるよう調整した結果、早期に着工することにより

平成１９年１２月に開園できるめどがついたことから、今般臨時議会を招集させていた

だいたところでありますので、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。

なお、この場をお借りいたしまして諸般の状況を報告させていただきます。

はじめに、大曲住吉町の進藤諒介ちゃんが亡くなった件につきましては、まずもって

深く哀悼の意を表するとともに、ご冥福をお祈り申し上げます。

警察当局におきましては慎重な捜査が進められておりますが、事件性を否定できない

状況にあることから、市といたしましても住民、とりわけ子どもの安全を確保する観点

から、職員による子ども安全・安心パトロールを強化し、従前の週２回から当面の措置

として大曲地域においては毎日行っているほか、通学時の児童に対する取材に児童が不

安を訴えていることから、職員を派遣して東大曲小学校及び高畑保育所敷地への関係者

以外の立入禁止措置などを講じております。

また、地域住民におきましても度重なる取材に困惑しているとの町内会の相談を受け

たことから、必要に応じ、取材お断りの張り紙を玄関に掲示するなどの対応をしており

ます。

次に、旧中仙町の名誉町民であります故大野養太郎氏の葬儀・告別式につきましてご

報告申し上げます。

氏は、旧中仙町長を６期にわたり務められるなど多くの公職を歴任され、その功績に

より平成３年に名誉町民として表彰されておりますが、去る１０月２３日にご逝去され

ました。ここに改めて哀悼の意を表し、ご冥福をお祈りする次第であります。

合併前の旧市町村におきましては、功労者及び名誉町民が逝去された際には、慣行と

して告別式やご遺族との合同葬を執り行ってきたところもございます。今般の氏のご逝

去に際しまして、市といたしましては旧中仙町の慣行に従い、また、ご遺族ともご相談

させていただき、葬儀・告別式として１０月２９日に大曲西根地内のＪＡ葬祭会館だい

せんにおいて執り行ったところであります。喪主は奥様の大野初枝さんが務められ、市
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では葬儀委員長を元中仙町長の熊谷勲氏にお願いするとともに、式では私が弔辞を述べ

させていただいております。

また、告別式終了後は追悼会が開催され、議長代理の藤田君雄議員をはじめ、地元議

員並びに私も出席しております。

なお、告別式に係る経費につきましては、予備費で対応させていただいたところであ

ります。

以上で招集の挨拶並びに諸般の報告を終わらせていただきます。

午前１０時０８分 開 会

○議長（橋本五郎君） これより本日の会議を開きます。

遅刻の連絡があったのは１７番斉藤博幸君であります。

○議長（橋本五郎君） 本日の会議は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（橋本五郎君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、議長において２６番大野忠夫君、

２７番佐々木昌志君、２８番北村稔君を指名いたします。

○議長（橋本五郎君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしま

した。

○議長（橋本五郎君） 日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

市長から議会の委任による専決処分２件の報告書並びに市代表監査委員から例月出納

検査結果が提出されましたので、これを別紙お手元に配付のとおり報告いたします。

○議長（橋本五郎君） 日程第４、議案第２１８号及び日程第５、議案第２１９号を一括
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して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。老松総務部長。

○総務部長（老松博行君） お手元の議案書の１ページ・２ページをご覧いただきたいと

思います。

はじめに、議案第２１８号、大仙市公園条例の一部を改正する条例の制定につきまして、

ご説明申し上げます。

本案は、大仙市総合公園野球場の室内練習場につきまして、除雪、水道等、管理上の

理由から、使用期間を４月１日から１１月３０日までとし、これまで冬期間の供用を

行っておりませんでしたが、市民の要望も踏まえ施設の利便性向上を図るため、今冬か

ら年末年始を除き供用を開始するものであります。

なお、冬期間の使用時間につきましては、除雪等の都合により、午前１０時から午後

８時までとするものであり、公布の日から施行するものであります。

次に、議案書の３ページをご覧願います。

議案第２１９号、工事請負契約の締結について、ご説明申し上げます。

本案は、西仙北地域の統合保育園の建築工事に係る契約締結について、大仙市議会の

議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により議会の

議決をお願いするものであり、去る１０月２６日に指名競争入札を執行した結果、株式

会社丸茂組が落札いたしましたので、契約金額１億８，３７５万円で仮契約を締結した

ものであります。

工事の主な内容でありますが、木造平屋建て、延床面積１，０６４．３７㎡、定員

９０名で、ほふく室、保育室、遊技室、子育て支援スペースなどとなっており、工期は

平成１９年１０月３０日までとなっております。

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申

し上げます。

○議長（橋本五郎君） これより質疑に入ります。質疑ありませんか。はい、８番。

○８番（金谷道男君） 公園条例の室内練習場の使用についてですけれども、現在どうい

うような形でこの後利用されると想定しているのか、それからそれを行うことによって

経費的な面でどのぐらいの経費が想定されるのかお知らせいただきたいと思います。

○議長（橋本五郎君） 答弁を求めます。栗林市長。

○市長（栗林次美君） 建設部長から答弁いたします。
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○議長（橋本五郎君） 答弁を求めます。建設部長。

○建設部長（柴田勝三君） 今のご質問につきましては、まだ詳細については検討してご

ざいませんので、わかり次第ご報告申し上げたいと思います。

○議長（橋本五郎君） ８番。

○８番（金谷道男君） 私、何で質問したかといいますと、施設は作ると必ずランニング

コストがかかるわけで、当然作るときからそういうことは考えた上でやっておったと思

います。当初はたぶんその施設は冬期間使わないという計画でたぶん建てたものだろう

と思います。市民の要望があってということは私わかりますけれども、だとすればどの

ぐらいの、どういう方々がどのぐらい利用されるのかという想定が当然必要なわけで、

それをやることによって経費も当然かかることだと思います。そういう経費はどうやっ

て出すのかということも含めて、やはり施設の有効利用という考え方は大仙市全体の中

でやっぱり考えなければならない問題でないのかなと思いましたので質問させていただ

きました。いずれ委員会の方でこの後、詳細な討議されると思いますので、私今ここで

一生懸命しゃべる気は毛頭ありませんけれども、やはりそういう視点からもやっぱり考

えていただきたい。近隣にもそういう使い方のできる場所、できております。また新た

に作ったところもあります。そういったもの全体の使い方というようなことを考えて

やっていかないと、口癖のように言っております財政の問題があるんだと思います、裏

には。そういうことでちょっと申し上げましたので、ここではこれでいいです。

○議長（橋本五郎君） ほかに。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） これにて質疑を終結いたします。

議案第２１８号は建設水道常任委員会に、議案第２１９号は教育民生常任委員会にそ

れぞれ付託いたします。

この際、各常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。

午前１０時１５分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１１時３１分 再 開

○議長（橋本五郎君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（橋本五郎君） 日程第４、議案第２１８号を再び議題といたします。
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本件に関し、委員長の報告を求めます。建設水道常任委員長１０番千葉健君。はい、

１０番。

○建設水道常任委員長（千葉 健君）【登壇】 ご報告いたします。

休憩前の本会議において、当委員会に審査・付託となりました事件につき、委員会を

開催しましたので、その経過及び結果についてご報告申し上げます。

議案第２１８号「大仙市公園条例の一部を改正する条例の制定について」、当局から

の一部改正条例の内容説明後、質疑において、条例改正による利用者と諸経費の見込み

についての質問があり、当局からは、小・中学校及びスポーツ少年団から冬期間も利用

したいとの願いもあったもので、主に利用者は小・中学生と思われます。

諸経費については、トイレ及び室内練習場の水道料金が４カ月で２１万円、練習場内

の暖房用の燃料費が３４万７千円、除雪等の消耗品費が８万円、４カ月間の電気料金が

３２万円、管理人の委託料、清掃業務委託料が４カ月分で７１万円７千円、水道管凍結

防止用のヒーターの備品購入費が７万６千円で合計金額が１７５万円の見込みであると

の答弁がありました。

その他の質疑、討論もなく、採決の結果、出席委員の一致をもって、本件は原案のと

おり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（橋本五郎君） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） 討論なしと認めます。

これより議案第２１８号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決であり

ます。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されま

した。
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○議長（橋本五郎君） 次に、日程第５、議案第２１９号を再び議題といたします。

本件に関し、委員長の報告を求めます。教育民生常任委員長２１番門脇一男君。はい、

２１番。

○教育民生常任委員長（門脇一男君）【登壇】 休憩前の本会議において、当委員会に審

査付託となりました事件につき、委員会を開催し、慎重審査いたしましたので、その経

過及び結果について、ご報告いたします。

議案第２１９号の「工事請負契約の締結について」につきましては、当局からの内容

説明に対し、園児の送迎方法についての質問があり、当局からは、現在使用している１

台に新たに２台を追加し、３台の通園バスで送迎する予定であるとの答弁がありました。

また、積雪対策についての質問に対しては、勾配の少ない屋根を採用しており、雪下

ろし作業等も安全にできる設計となっている。雪が滑り落ちることはないが、風の影響

もあって積雪量は比較的少ないとみている。また、敷地のフェンスを取り外しができる

ようにし、除雪車が雪を敷地外へ押し出しやすいようにしているとの答弁がありました。

その他、２、３の質疑等がありましたが、採決の結果、出席委員の一致をもって、本

件は同意すべきものと決した次第であります。

以上で、報告を終わります。

○議長（橋本五郎君） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） 討論なしと認めます。

これより議案第２１９号を採決いたします。本件に対する委員長報告は同意でありま

す。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（橋本五郎君） ご異議なしと認めます。よって本件は、同意することに決しまし

た。

○議長（橋本五郎君） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。
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これにて平成１８年第３回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでございました。

午前１１時３９分 閉 会


